



ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΟΤΑ
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ Δ/ΣΗΣ ΟΤΑ

Αθήνα 04 Μαΐου 2012

Αριθμ. Πρωτ.: 9786

Ταχ. Δ/ση: Σταδίου 27
Ταχ. Κώδικας: 101 83 - ΑΘΗΝΑ
Πληροφορίες: Ε.Ε.Τσαμίλης
Τηλ: 213.13.64.841

ΠΡΟΣ: α) Όλους τους Δήμους της χώρας
β) Όλες τις Περιφέρειες της χώρας

Εγκύκλιος υπ' αριθμ.: 26

ΘΕΜΑ: «Συλλογή Στοιχείων Δανειακών Συμβάσεων με Πιστωτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού».

ΣΧΕΤ: α) Το υπ' αριθμ. 2/20629/0023Α/8-3-2012 έγγραφο του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους.
β) Τα με Α.Π. 2/15325/0023Α/8-3-2012, 2/82706/0023Α/22-11-2011 και 2/90759/0023Α/07-12-2011 έγγραφα του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους.
γ) Ο ν.3832/10 (ΦΕΚ 38 Α' 9-3-2010) «Ελληνικό Στατιστικό Σύστημα (ΕΛ.Σ.Σ.) Σύσταση της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛ.ΣΤΑΤ.) ως Ανεξάρτητης Αρχής»

α. Επανακαθορισμός των Πινάκων Παρακολούθησης Δανειακών Συμβάσεων με Πιστωτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους

Οι αρμόδιες διευθύνσεις του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους (εφ' εξής ΓΛΚ) καθόρισαν εκ νέου με το α' σχετικό, (το οποίο και επισυνάπτεται ως συνημμένο), τους Πίνακες Παρακολούθησης των Δανειακών Υποχρεώσεων με Πιστωτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού για τους Φορείς της Γενικής Κυβέρνησης και παράλληλα προχώρησαν στην παροχή διευκρινίσεων κατόπιν του με Α.Π. 6329/20-2-2012 εγγράφου μας.

β. Υπόχρεοι Φορείς

Μόνο όσοι Δήμοι, Περιφέρειες ή νομικά πρόσωπα (εφ' εξής ΝΠ) αυτών, τα οποία ανήκουν στο μητρώο φορέων της γενικής κυβέρνησης της ΕΛ.ΣΤΑΤ., που έχουν προχωρήσει στη σύναψη Δανειακών Συμβάσεων με Πιστωτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού, ή στο μέλλον, από την στιγμή που θα προχωρήσουν, θα πρέπει να συμπληρώνουν και να αποστέλλουν κάθε μήνα την πληροφορία που αφορά στην παρακολούθηση των ανωτέρω δανειακών συμβάσεων βάσει των συνημμένων πινάκων (παρατίθενται συνημμένοι) με βάση τη διαδικασία που περιγράφεται στη συνέχεια.

Το ΓΛΚ στο στοιχείο 1) του α' σχετικού καθόρισε τα κριτήρια για τον χαρακτηρισμό μίας δανειακής σύμβασης ως συναφθείσας με Πιστωτικό Ίδρυμα του Εξωτερικού, παρείχε δε πίνακα της Τράπεζας της Ελλάδος με τις Τράπεζες που λειτουργούν στην Ελλάδα (ο οποίος επισυνάπτεται στην παρούσα) ώστε να μπορεί να γίνει ευκολότερη η διάκριση.

Κατά συνέπεια, οι Οικονομικές υπηρεσίες των ανωτέρω φορέων θα πρέπει με βάση τα τεθέντα κριτήρια να επαναξιολογήσουν άμεσα τις δανειακές τους συμβάσεις ως προς το εάν αυτές έχουν συναφθεί με Πιστωτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού (και άρα ενέχουν την υποχρέωση υποβολής). Τονίζουμε ιδιαίτερα ότι τα εν λόγω στοιχεία αφορούν στο εξωτερικό χρέος της χώρας, και άρα η υποχρέωση υποβολής αληθών στοιχείων εμπίπτει στις διατάξεις του ν.3832/10 (ΦΕΚ 38 Α' 9-3-2010) «Ελληνικό Στατιστικό Σύστημα (ΕΛ.Σ.Σ.) Σύσταση της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛ.ΣΤΑΤ.) ως Ανεξάρτητης Αρχής», πράγμα που σημαίνει ότι η παράληψη αναφοράς τέτοιων δανειακών συμβάσεων μπορεί να επιφέρει τις σοβαρότατες κυρώσεις που προβλέπονται στα οικεία άρθρα του

ανωτέρω νόμου και στις κατ' εξουσιοδότηση αυτού εκδοθείσες διατάξεις (βλέπε ιδίως αρθ.2 παρ.3 & 4 και αρθ.8). Τονίζουμε ιδιαίτερα ότι το **Μητρώο Φορέων της ΕΛ.ΣΤΑΤ.** μπορεί να τροποποιηθεί-επικαιροποιηθεί και ως εκ τούτου είναι δυνατόν να συμπεριλάβει και νέα ΝΠ, τα οποία εάν έχουν συνάψει τέτοιες δανειακές συμβάσεις αποκτούν αυτομάτως την υποχρέωση υποβολής των οικονομικών στοιχείων της παρούσας.

Οι Δήμοι και οι Περιφέρειες παρακαλούνται να ενημερώσουν άμεσα τα νομικά τους πρόσωπα για το περιεχόμενο της παρούσας.

γ. Τρόπος και Χρόνος Υποβολής των Οικονομικών Στοιχείων

Το ΓΛΚ με το α' σχετικό παρέχει οδηγίες ως προς τη συμπλήρωση των πινάκων των Παραρτημάτων που πρέπει οπωσδήποτε να λάβουν υπόψη τους οι υπόχρεοι φορείς.

Οι υπόχρεοι φορείς θα πρέπει να συμπληρώνουν και να υποβάλλουν μηνιαία τους πίνακες του **Παραρτήματος (II)** «Κατάσταση Δανείων Φορέων Γ. Κυβέρνησης με Πιστωτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού» του α' σχετικού (είναι προσβάσιμοι σε ηλεκτρονική μορφή, βλέπε στοιχείο ε. της παρούσας). Το ΥΠΕΣ θα διαβιβάζει στο ΓΛΚ τους πίνακες του Παραρτήματος II που υποβάλλουν οι υπόχρεοι φορείς.

Το ΥΠΕΣ θα πρέπει να συγκεντρώνει και να ενοποιεί μηνιαίως τα στοιχεία του κάθε υπόχρεου φορέα που αφορούν το Παράρτημα I και να τα υποβάλλει συγκεντρωτικά με την μορφή που παρουσιάζεται στο συνημμένο του α' σχετικού (τονίζουμε ότι οι φορείς που αναφέρονται στην στήλη «Φορέας» είναι ενδεικτικοί). Για να γίνει αυτό, οι υπόχρεοι φορείς θα πρέπει να συμπληρώνουν και να υποβάλλουν μηνιαία τους πίνακες του Παραρτήματος ανά φορέα και μήνα, όπως επισυνάπτονται ως «**Παράρτημα (I) Α**» στην παρούσα (είναι προσβάσιμο σε ηλεκτρονική μορφή, βλέπε στοιχείο ε. της παρούσας).

Στη συνέχεια παραθέτουμε το ακόλουθο παράδειγμα: Ο Δήμος Χ έχει τρεις δανειακές συμβάσεις (μη εγγυημένες από το Ελληνικό Δημόσιο, οι δύο με την ίδια τράπεζα εξωτερικού), όπου για τη μία έχει διενεργήσει μία πληρωμή, και υποβάλλει τα στοιχεία με μήνα αναφοράς τον Απρίλιο του 2012:

Παράρτημα (I) Α

Πίνακας 1: Σύνολο Ανεξόφλητου υπόλοιπου και Ληξιπρόθεσμων οφειλών Εξωτερικού Χρέους

Φορέας	30/4/2012			
	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές
Δήμος Χ		200.000	200.000	
-Bank ΑΑ		100.000	100.000	
-Bank ΑΑ		50.000	50.000	
-Bank ΒΒ		50.000	50.000	
Σύνολο		150.000	150.000	

Παράρτημα (I) Α

Πίνακας 2: Πληρωμές Ανεξόφλητου υπόλοιπου και Ληξιπρόθεσμων οφειλών Εξωτερικού Χρέους

Φορέας	30/4/2012			
	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές
Δήμος Χ		25.000	25.000	
-Bank ΑΑ		25.000	25.000	
-Bank ΑΑ				
-Bank ΒΒ				
Σύνολο		25.000	25.000	

Οι προς συμπλήρωση Πίνακες του Παραρτήματος (I) Α και (II) θα πρέπει να αποστέλλονται μέσα στην πρώτη εβδομάδα του επομένου μήνα του μήνα αναφοράς (δηλαδή την πρώτη εβδομάδα του Απριλίου θα αποσταλούν τα στοιχεία που αφορούν στον μήνα Μάρτιο).

Οι υπόχρεοι φορείς θα αποστέλλουν τα στοιχεία και με τους τρεις τρόπους που περιγράφονται στη συνέχεια:

i) με **διαβιβαστικό έγγραφο** (με αριθμό πρωτοκόλλου του υπόχρεου φορέα), με συμπληρωμένους τους πίνακες των Παραρτημάτων (I) Α και (II) για τον μήνα αναφοράς. Οι πίνακες θα πρέπει να φέρουν υπογραφή του προϊστάμενου της οικονομικής υπηρεσίας του φορέα ή του διοικητή/προέδρου/διευθύνοντος συμβούλου κλπ του φορέα.

ii) το ανωτέρω διαβιβαστικό έγγραφο με τους συμπληρωμένους και υπογεγραμμένους πίνακες θα αποστέλλεται και στο **fax** 210.37.44.813 ή 843, και

iii) οι συμπληρωμένοι πίνακες των Παραρτημάτων (I) Α και (II) θα αποστέλλονται ως αρχείο .xls με **e-mail** στο oikonomika.ota1@ypes.gr. Το όνομα του αρχείου θα πρέπει να είναι τυποποιημένο κατά το πρότυπο, «Daneia.έτος.μήνας.όνομα φορέα», όπου «όνομα φορέα» προτείνουμε να χρησιμοποιηθεί το όνομα του διαδικτυακού του τόπου του φορέα. Π.χ. εάν το αρχείο αφορά τον Απρίλιο του 2012 και ο υπόχρεος φορέας είναι ο Δήμος Σερρών, τότε το όνομα του αρχείου θα είναι «Daneia.2012.04.Serres».

δ. Άμεση Ενημέρωση για Προβλήματα στην Πορεία Εξόφλησης

Οι υπόχρεοι φορείς θα πρέπει να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά με την υπηρεσία μας και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, προκειμένου **να δώσουν ισχύοντα στοιχεία επικοινωνίας** (τηλέφωνα, fax, e-mails) των κάτωθι προσώπων: α) γραφείο Δημάρχου/ Περιφερειάρχη/ Προέδρου ΝΠ, β) Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών, γ) αρμόδιοι υπάλληλοι φορέα για την συμπλήρωση και υποβολή των ζητούμενων οικονομικών στοιχείων. Για τα στοιχεία επικοινωνίας των ΝΠ θα πρέπει να δοθούν παράλληλα και στοιχεία επικοινωνίας από τον οικείο ΟΤΑ. Το Υπουργείο μας θα έρχεται σε επαφή με τους υπόχρεους φορείς μέσω των δηλωθέντων στοιχείων επικοινωνίας και παρακαλούμε να ενημερώνεται άμεσα για οποιαδήποτε μεταβολή.

Στο e-mail ζητάμε από τους υπόχρεους φορείς να αποσταλεί πίνακας με τα στοιχεία επικοινωνίας ως εξής:

Όνομα ΟΤΑ				
Όνομα ΝΠ*				
Ιδιότητα	Όνομα	Τηλέφωνο	e-mail	Fax
Δήμαρχος/ Περιφερειάρχης				
Πρόεδρος ΝΠ*				
Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών				
Υπάλληλος 1				
Υπάλληλος 2 (αντικαταστάτης)				

*Συμπληρώνονται μόνο εάν υπόχρεος φορέας είναι ΝΠ του ΟΤΑ.

Τονίζουμε την ιδιαίτερη σημασία της έγκαιρης ενημέρωσης του ΥΠΕΣ με τα οικονομικά στοιχεία για την παρακολούθηση των δανειακών συμβάσεων με πιστωτικά ιδρύματα του εξωτερικού. Η υπηρεσία μας δημιούργησε «**Γραμμή άμεσης επικοινωνίας και ενημέρωσης**» στα τηλέφωνα 213.13.64.841 και 213.13.64.836 και ηλεκτρονικά στις διευθύνσεις ηλεκτρονικών ταχυδρομείων oikonomika.ota1@ypes.gr, έτσι ώστε οι φορείς να μπορούν να επικοινωνούν άμεσα **για οποιοδήποτε πρόβλημα στην πορεία εξόφλησης των εν λόγω δανειακών συμβάσεων έτσι**

ώστε να ενημερώνουν άμεσα τη Δ/ση Οικονομικών ΟΤΑ στα τηλέφωνα επικοινωνίας, ώστε σε συνεργασία με τις αρμόδιες διευθύνσεις του ΓΛΚ να επιλύεται άμεσα πριν καταστεί η οποιαδήποτε οφειλή ληξιπρόθεσμη (για τον ορισμό της ληξιπρόθεσμης οφειλής βλέπε το στοιχείο 4 του α' σχετικού).

ε. Προσβασιμότητα

Η παρούσα μετά των συνημμένων πινάκων έχει αναρτηθεί και είναι προσβάσιμη στο διαδικτυακό τόπο του ΥΠΕΣ (www.ypes.gr διαδρομή: «Το Υπουργείο» => «Εγκύκλιοι-Αποφάσεις»).

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Θ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

Υπουργείο Οικονομικών
Γενικό Λογιστήριο του Κράτους
Γενική Γραμματεία Δημ/κης Πολιτικής
Γεν. Δ/ση Θησαυροφυλακίου & Προϋ/σμού
-Δ 23^η Δημοσίου Χρέους
-Δ 25^η Κίνησης Κεφαλαίων
-Δ 39^η Φορέων Γεν. Κυβέρνησης
Πανεπιστημίου 37
10165 – ΑΘΗΝΑ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

1. Γραφείο Υπουργού Εσωτερικών (επί σχετικού 1471/21-3-2012)
2. Γραφείο Γεν. Γραμματέα (επί σχετικών 297/2012 και 1471/2012)
3. Γραφείο Γεν. Δ/ντή Οικονομικών Υπηρεσιών
4. Δ/ση Οικονομικών ΟΤΑ
(Τμήμα Οικονομικής Δ/σης ΟΤΑ)

Συνημμένα:



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΓΕΝΙΚΟ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΡΑΤΟΥΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜ/ΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ**

**ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΘΗΣΑΥΡΟΦΥΛΑΚΙΟΥ
& ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ**

Δ/ΝΣΗ : 23^η Δημοσίου Χρέους

ΤΜΗΜΑ: Α΄

Ταχ. Δ/νση: Πανεπιστημίου 37

Ταχ. Κώδ. : 101 65 Αθήνα

Τηλ. 210-3338328

Email: d23@glk.gr

Αθήνα, 08-03-2012

Αριθ. Πρωτ. 2/20629/0023Α

ΠΡΟΣ:

Ως Πίνακας Αποδεκτών

**ΘΕΜΑ: Παρακολούθηση Δανειακών Συμβάσεων Φορέων Γενικής Κυβέρνησης με Πιστωτικά
Ιδρύματα του Εξωτερικού**

ΣΧΕΤ.: Α.Π. 2/82706/0023^Α/22-11-2011, 2/90759/0023^Α/07-12-2011

Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών εγγράφων μας, και μετά από σχετικά ερωτήματα Φορέων της Γενικής Κυβέρνησης επί του τρόπου συμπλήρωσης των Πινάκων Παρακολούθησης των Δανειακών Υποχρεώσεων με Πιστωτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού για Μη Εγγυημένα Δάνεια από το Ελληνικό Δημόσιο, σας αποστέλλουμε τις παρακάτω διευκρινίσεις επί των ερωτήσεων που έχουν τεθεί.

1. Ως 'Τράπεζα Εξωτερικού' νοείται κάθε ίδρυμα (τραπεζικό ή ασφαλιστικό) που παρέχει νόμιμα δάνεια προς ενδιαφερόμενους φορείς με έδρα το εξωτερικό. Παράδειγμα: η Τράπεζα Κύπρου στην Κύπρο θεωρείται Τράπεζα Εξωτερικού, σε αντίθεση με την Τράπεζα Κύπρου στην Ελλάδα που είναι Τραπεζικός Οργανισμός Εσωτερικού. Προς διευκόλυνσή σας, επισυνάπτουμε σχετικό Πίνακα της Τράπεζας της Ελλάδος με τις Τράπεζες που λειτουργούν στην Ελλάδα, ώστε να μπορεί να γίνεται εύκολα ο διαχωρισμός Τραπεζών Εσωτερικού και Εξωτερικού.
2. Ως 'Μη Εγγυημένο Χρέος' θεωρείται το ύψος του συνολικού **εκταμιευθέντος** δανείου από το Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα Εξωτερικού χωρίς την εγγύηση του Ελληνικού Δημοσίου, δηλ. το συνολικό ποσό που δανείστηκε και τελικά οφείλει ο φορέας.
3. Ως 'Σύνολο Χρέους' νοείται το σύνολο του υπολειπόμενου προς εξόφληση κεφαλαίου (άληκτο) του φορέα προς το Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα του Εξωτερικού για τα εγγυημένα και μη

εγγυημένα από το Ελληνικό Δημόσιο δάνεια, σύμφωνα με τον πίνακα εξόφλησης που περιέχεται στη δανειακή σύμβαση.

4. ‘Ληξιπρόθεσμη οφειλή’ νοείται το σύνολο του οφειλόμενου και μη πληρωθέντος ποσού προς το Χρηματοπιστωτικό Ίδρυμα του Εξωτερικού (τοκοχρεωλυτική δόση συν τυχόν έξοδα) μετά την παρέλευση **επτά (7) ημερών** από την καταληκτική ημερομηνία πληρωμής της δόσης του δανείου.
5. Παραμένουν σε ισχύ οι Πίνακες των Παραρτημάτων (I) και (II), όπως έχουν συμφωνηθεί με την Τρόικα. Όμως, χρειάστηκε να γίνουν κάποιες, λειτουργικού χαρακτήρα, αλλαγές στα στοιχεία Ε4 και ΣΤ1 και να απαλειφθεί το στοιχείο ΣΤ5 του Παραρτήματος (II) καθώς και να αντικατασταθεί η λέξη ‘Ροές’ με την λέξη ‘Πληρωμές’ στον Πίνακα 2 του Παρατήματος (I).
6. Με βάση τα παραπάνω, στη στήλη του ‘Μη εγγυημένου Χρέους’ στον Πίνακα 1 θα αναγράφεται το συνολικό άληκτο κεφάλαιο του δανείου, ενώ στη στήλη του ‘Μη εγγυημένου Χρέους’ στον Πίνακα 2 θα αναγράφεται το σύνολο της πληρωμής της εκάστοτε δόσης (τοκοχρεολύσια συν διάφορα έξοδα δανείου).
7. Όσον αφορά στο χρόνο συμπλήρωσης και αποστολής των παραπάνω Πινάκων (επισυνάπτονται), η αποστολή τους θα πρέπει να γίνεται την πρώτη εβδομάδα μετά το πέρας κάθε μήνα.
8. Η μηνιαία αποστολή των Πινάκων στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους θα πρέπει να γίνεται από το εποπτεύον Υπουργείο του φορέα και όχι από τους φορείς μεμονωμένα.
9. Κάθε Υπουργείο υποχρεούται στη μηνιαία αποστολή των Πινάκων Παρακολούθησης των δανείων των εποπτευομένων φορέων του, μόνο και εφόσον αυτοί έχουν συνάξει δάνεια με Πιστωτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού.
10. Για τα **Εγγυημένα** από το Ελληνικό Δημόσιο δάνεια των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης υπεύθυνη είναι η Διεύθυνση Κίνησης Κεφαλαίων, Εγγυήσεων, Δανείων και Αξιών (d25@glk.gr). Για τα **Μη Εγγυημένα** δάνεια από Πιστωτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού υπεύθυνη είναι η Διεύθυνση Δημοσίου Χρέους (d23@glk.gr).

Παρακαλούμε για την ενημέρωση των εποπτευομένων φορέων των Υπουργείων, τόσο για τις απλές τροποποιήσεις των επισυναπτομένων Πινάκων, όσο και για την υπενθύμιση της σοβαρότητας της ανελλιπούς ενημέρωσης του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους για τις δανειακές συμβάσεις τους με Πιστωτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού καθώς και για την άμεση ειδοποίηση των εμπλεκόμενων οργάνων σε περίπτωση δυσκολίας πληρωμής δόσης δανείου ή άλλου σχετικού εξόδου.

Ο Γενικός Γραμματέας

Ηλίας Πεντάζος

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ

Προς τους κ.κ. Προϊσταμένους
Οικονομικών Υπηρεσιών:

Ακριβές Αντίγραφο
Ο Προϊστάμενος Διεκπεραίωσης α.α

1. Ευσταθία Μπεργελέ
(Υπουργείο Διοικητικής
Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής
Διακυβέρνησης)
2. Αθανάσιο Ξηρό
(Υπουργείο Εσωτερικών)
3. Ιωάννη - Αλέξιο Ζέπο
(Υπουργείο Εξωτερικών)
4. Ιωάννη Μπούρο
(Υπουργείο Εθνικής Άμυνας)
5. Ιωάννη Δρυμούση
(Υπουργείο Ανάπτυξης,
Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας)
6. Νεκτάριο Αλεξόπουλο
(Υπουργείο Περιβάλλοντος,
Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής)
7. Βασίλη Κουλαϊδή
(Υπουργείο Παιδείας, Δια Βίου
Μάθησης και Θρησκευμάτων)
8. Αριστείδη Μπουρδάρα
(Υπουργείο Υποδομών, Μεταφορών
και Δικτύων)
9. Αθηνά Δρέττα
(Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικής
Ασφάλισης)
10. Νικόλαο Πολύζο
(Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής
Αλληλεγγύης)
11. Γεώργιο Κανελλόπουλο
(Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης
και Τροφίμων)
12. Νικόλαο Κανελλόπουλο
(Υπουργείο Δικαιοσύνης, Διαφάνειας
και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων)
13. Γρηγόριο Τασούλα
(Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη)
14. Ιωάννη Πυργιώτη
(Υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού)

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:

1. Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης
2. Υπουργό Εσωτερικών
3. Υπουργό Εξωτερικών
4. Υπουργό Εθνικής Άμυνας
5. Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας
6. Υπουργό Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής
7. Υπουργό Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων

8. Υπουργό Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων
9. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης
10. Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης
11. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων
12. Υπουργό Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων
13. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη
14. Υπουργό Πολιτισμού και Τουρισμού

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:

- Γραφ. Αν. Υπ. Οικονομικών Φ. Σαχινίδη
- Γραφ. Γεν. Γραμ. Δημ/κής Πολιτικής Η. Πεντάζου
- Γραφ. Γεν. Δ/ντή Θησ/κίου & Προ/σμού Π. Καρακούση
- Δ39 Α'
- Δ25
- Δ23-Α' - Β'-Δ'

1. ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ (ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 2012)

Ι. Πιστωτικά ιδρύματα που υπάγονται στο καθεστώς της ενιαίας άδειας λειτουργία (κοινοτικό διαβατήριο) του Ν. 3601/2007 (Οδηγία 2006/48/ΕΚ)

Α. Πιστωτικά Ιδρύματα με έδρα στην Ελλάδα	Κωδικός Αριθμός
1. ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., ΑΙΟΛΟΥ 86, 102 32 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: (+30) 2103341000, FAX: (+30) 2103346510 URL: http://www.nbg.gr ,	011
2. ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., ΣΟΦΟΚΛΕΟΥΣ 11, 105 59 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ: (+30) 2103210911, FAX: (+30) 2103234333 URL: http://www.emporiki.gr ,	012
3. ΑΛΦΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε., ΣΤΑΔΙΟΥ 40, 102 52 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: (+30) 2103260000, FAX: (+30) 2103265438 URL: http://www.alpha.gr ,	014
4. ΓΕΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 109-111, 115 26 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: (+30) 2106975457, FAX: (+30) 2106975233 & 6975932 URL: http://www.geniki.gr ,	015
5. ΑΤΤΙΚΑ BANK, ΑΝΩΝΥΜΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, ΟΜΗΡΟΥ 23, 106 72 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: (+30) 2103646910-9, FAX: (+30) 2103646115 URL: http://www.bankofattica.gr ,	016
6. ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε., ΑΜΕΡΙΚΗΣ 4, ΤΚ 105 64, ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: (+30) 2103335000, FAX: (+30) 2103335080 URL: http://www.piraeusbank.gr	017
7. ΤΡΑΠΕΖΑ Ε.Φ.Γ. EUROBANK - ERGASIAS Α.Ε., ΟΘΩΝΟΣ 8, 105 57 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: (+30) 2103337000, FAX: (+30) 2103233866 URL: http://www.eurobank.gr ,	026
8. ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., ΠΑΝ/ΜΙΟΥ 23, 105 64 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: (+30) 2103298911, (+30) 2103697598, FAX: (+30) 2103298722 URL: http://www.atbank.gr ,	043
9. ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., ΚΗΦΙΣΙΑΣ 24Β, 151 25 ΜΑΡΟΥΣΙ ΤΗΛ: (+30) 2108171800, FAX: (+30) 2106851472	034
10. ΤΡΑΠΕΖΑ MILLENNIUM BANK Α.Ε., Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 182, 176 71 ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΤΗΛ.: (+30) 2109557065, FAX: (+30) 2109573881 URL: http://www.millenniumbank.gr	038
11. ΝΕΑ ΠΡΟΤΟΝ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε., ΕΣΛΙΝ 13 & ΑΜΑΛΙΑΔΟΣ 20, 115 23 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: (+30) 2106970000, 2109005555, FAX: (+30) 2106970111, 2109005299 URL: http://www.proton.gr	037
12. ΤΡΑΠΕΖΑ PROBANK Α.Ε., ΠΕΙΡΑΙΩΣ 74, 183 46 ΜΟΣΧΑΤΟ ΤΗΛ.: (+30) 2104843000 FAX: (+30) 2104837539 URL: http://www.probank.gr	054
13. ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε., ΛΕΩΦ. ΜΕΣΟΓΕΙΩΝ 290, 155 62 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: (+30) 2106596206, FAX: (+30) 2106561922 URL: http://www.panelliniabank.gr	049
14. FBB ΠΡΩΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε., ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 91, 115 28 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ.: (+30) 2107499700 URL: http://www.FBB.gr	055
15. AEGEAN BALTIC BANK Α.Ε., Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 217 Α, 151 24 ΜΑΡΟΥΣΙ ΤΗΛ.: (+30) 210 6234110, FAX: (+30) 210 6234192-3, e-mail: aegean.baltic@ab-bank.com	056

16. CREDICOM CONSUMER FINANCE ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε., Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 187, 171 21 Ν. ΣΜΥΡΝΗ ΤΗΛ: (+30) 210 9396905-6, FAX: (+30) 210 9396909 URL: http://www.credicom.gr	057
17. ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Τ.Ε., ΠΕΖΜΑΖΟΓΛΟΥ 2-6, 101 75 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ: (+30) 2103230621-24, FAX: (+30) 2103242704 URL: http://www.ttbank.gr	096
18. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΑΜΙΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε., ΑΘ. ΔΙΑΚΟΥ 1, 35 100 ΛΑΜΙΑ ΤΗΛ: (+30 22310) 460017, FAX: (+30 22310) 46000 URL: http://www.lamiabank.gr	074
19. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΣΥΝ.Π.Ε., ΑΒΕΡΩΦ 12, 452 21 ΙΩΑΝΝΙΝΑ ΤΗΛ: (+30 26510) 30520, 29921, FAX: (+30 26510) 29921 URL: http://www.ioanninabank.gr	075
20. ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΥΝ.Π.Ε., Λ. ΙΚΑΡΟΥ & ΕΦΕΣΟΥ, 71 306 ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ ΤΗΛ: (+30 2810) 338800, FAX: (+30 2810) 341318 URL: http://www.pancretabank.gr	087
21. ΑΧΑΪΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΥΝ.Π.Ε., ΜΙΧΑΛΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 66, 262 21 ΠΑΤΡΑ ΤΗΛ: (+30 2610) 240800, FAX: (+30 2610) 240825	077
22. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΧΑΝΙΩΝ ΣΥΝ.Π.Ε., ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 28-32, 731 32 ΧΑΝΙΑ ΤΗΛ: (+30 28210) 25500, FAX: (+30 28210) 59584 URL: http://www.chaniabank.gr	069
23. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΣΥΝ.Π.Ε., ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 51, 85 100 ΡΟΔΟΣ ΤΗΛ: (+30 22410) 80550, FAX: (+30 22410) 80555 URL: http://www.bankdodecanese.gr	079
24. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Ν. ΕΒΡΟΥ ΣΥΝ.Π.Ε., Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 158, 681 00 ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ ΤΗΛ: (+30 25510) 80290-91	088
25. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε., ΜΙΑΟΥΛΗ 3, 421 00 ΤΡΙΚΑΛΑ ΤΗΛ: (+30 24310) 76100 & 76234, FAX: (+30 24310) 76101 URL: http://www.bankofthessaly.gr	091
26. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε., ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 1, 43 100 ΚΑΡΔΙΤΣΑ ΤΗΛ: (+30 24410) 40099, 40299, FAX: (+30 24410) 40199 URL: http://www.bankofkarditsa.gr	089
27. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΥΒΟΙΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε., ΑΡΕΘΟΥΣΗΣ 245, 34 100 ΧΑΛΚΙΔΑ ΤΗΛ: (+30 22210) 82200, FAX: (+30 22210) 82444	093
28. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΣΥΝ.Π.Ε., ΕΡΜΟΥ 3, 20 100 ΚΟΡΙΝΘΟΣ ΤΗΛ: (+30 27410) 84477, 81980, 8190, FAX: (+3027410) 84410	092
29. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΙΕΡΙΑΣ - ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΠΙΣΤΗ ΣΥΝ.Π.Ε., ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 5, 60 100 ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΤΗΛ: (+30 23510) 30996, 30997, FAX: (+30 23510) 75710 URL: http://www.pieriabank.gr	094
30. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΡΑΜΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε., Λ. ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΗ 40, 66 100 ΔΡΑΜΑ ΤΗΛ: (+30 25210) 20650 & 27818, FAX: (+30 25210) 27819	095
31. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΛΕΣΒΟΥ - ΛΗΜΝΟΥ ΣΥΝ.Π.Ε., Π. ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 75, 81 100 ΜΥΤΙΛΗΝΗ ΤΗΛ: (+30 22510) 48211, 40685, FAX: (+30 22510) 46044 URL: http://www.lesvos-bank.net	098
32. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε., ΤΣΟΝΤΖΑ 3 - 5, 50 100 ΚΟΖΑΝΗ ΤΗΛ: (+30 24610) 42174-5, 23919, FAX: (+30 24610) 42 191	036
33. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΕΡΡΩΝ ΣΥΝ.Π.Ε., 29ΗΣ ΙΟΥΝΙΟΥ 10, 621 23 ΣΕΡΡΕΣ ΤΗΛ: (+30 23210) 98050-8, 98066, FAX: (+30 23210) 980691 URL: http://www.syntraser.gr	099

Παράρτημα (II) - Κατάσταση Δανείων Φορέων Γ. Κυβέρνησης με πιστωτικά ιδρύματα του εξωτερικού στις ΧΧ-ΧΧ-ΧΧΧΧ

A. Φορέας:							
B. Στοιχεία επικοινωνίας:							
Πληροφορίες:							
Τηλέφωνο:							
Email:							
Fax:							
Γ. Έτος αναφοράς: 2012							
Δ. Αριθμός δανείων:							
E. Στοιχεία δανειακής σύμβασης:							

		Δάνειο 1	Δάνειο 2	Δάνειο....	Σύνολο
1	Όνομα πιστωτικού ιδρύματος εξωτερικού/ Στοιχεία επικοινωνίας				
2	Αριθμός Δανειακής Σύμβασης				
3	Ποσό δανειακής σύμβασης (Αρχικό Κεφάλαιο)				
4	Σύνολο εκταμιευθέντος ποσού δανείου				
5	Ημερομηνία έναρξης ισχύος της δανειακής σύμβασης				
6	Ημερομηνία πρώτης ανάληψης				
7	Ημερομηνία εξόφλησης δανείου				
8	Δάνειο Εγγυημένο από το Ελληνικό Δημόσιο (ΝΑΙ/ ΟΧΙ)				
9	ΦΕΚ Απόφασης παροχής εγγύησης του Ελληνικού Δημοσίου				

ΣΤ. Στοιχεία αποπληρωμής δανείου:

		Δάνειο 1		Δάνειο 2		Δάνειο...	
		δόση α'	δόση β'	δόση α'	δόση β'	δόση α'	δόση β'
1	Ημερομηνίες καταβολής τοκοχρεολυσίων έτους (δόση)						
2	Ποσό τοκοχρεολυσίων έτους ανά ημερομηνία καταβολής						
	Χρεωλύσια						
	Τόκοι						
3	Υπαρξη τυχόν εκκρεμών οφειλών (π.χ. διαφορές τόκων) (ΝΑΙ / ΟΧΙ)						
4	Επιβεβαίωση καταβολής δόσεων έτους αναφοράς (ΝΑΙ / ΟΧΙ)						

Παρατηρήσεις:

α) Ο πίνακας συμπληρώνεται από όλους τους φορείς Γενικής Κυβέρνησης (Μητρώο ΕΛΣΤΑΤ: http://www.statistics.gr/portal/page/portal/ESYE/PAGE-themes?p_param=A1203&r_param=SEL08&y_param=2011_00&mytabs=0) που έχουν συνάψει δάνεια με Πιστωτικά Ιδρύματα του Εξωτερικού.

β) Τα ποσά συμπληρώνονται σε €.

γ) Οι ημερομηνίες στη μορφή ΧΧ.ΧΧ.ΧΧΧΧ.

δ) Το πεδίο ΣΤ.3 συμπληρώνεται μηνιαία με ΝΑΙ ή ΟΧΙ και φανερώνει τυχόν εκκρεμότητες οφειλών για όλο το έτος αναφοράς

ε) Το πεδίο ΣΤ.4 επιβεβαιώνει τη δυνατότητα πληρωμής όλων των δόσεων του έτους αναφοράς

ζ) Η συμπλήρωση της φόρμας πραγματοποιείται από τους υπόχρεους την **τελευταία εργάσιμη ημέρα του μήνα αναφοράς**.

στ) Στην περίπτωση τροποποίησης των στοιχείων του Πίνακα (π.χ. νέα δάνεια, αδυναμία καταβολής δόσης) κατά τη διάρκεια του έτους αναφοράς οι υπόχρεοι οφείλουν να ενημερώσουν και να

Παράρτημα (I)

Πίνακας 1: Σύνολο Ανεξόφλητου υπόλοιπου και Ληξιπρόθεσμων οφειλών Εξωτερικού Χρέους

Φορέας	30/01/2012				29/02/2012				31/03/2011				30/04/2012				31/05/2012				30/06/2012				
	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	
Δήμος Αθηναίων																									
Δήμος Βόλου																									
Δήμος Ν. Ιωνίας																									
Δήμος Σερρών																									
Δήμος Μεταμόρφωσης																									
Δήμος Κοζάνης																									
Δήμο Αχαρνών																									
Δήμος Ζωγράφου																									
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών																									
Ακαδημία Αθηνών																									
ΟΣΚ																									
ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ																									
ΕΘΕΛ																									
ΗΣΑΠ																									
ΗΛΠΑΠ																									
ΟΣΕ																									
Σύνολο																									

Πίνακας 2: Πληρωμές Ανεξόφλητου υπόλοιπου και Ληξιπρόθεσμων οφειλών Εξωτερικού Χρέους

Φορέας	30/01/2012				29/02/2012				31/03/2012				30/04/2012				31/05/2012				30/06/2012				
	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές	
Δήμος Αθηναίων																									
Δήμος Βόλου																									
Δήμος Ν. Ιωνίας																									
Δήμος Σερρών																									
Δήμος Μεταμόρφωσης																									
Δήμος Κοζάνης																									
Δήμο Αχαρνών																									
Δήμος Ζωγράφου																									
Μέγαρο Μουσικής Αθηνών																									
Ακαδημία Αθηνών																									
ΟΣΚ																									
ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ																									
ΕΘΕΛ																									
ΗΣΑΠ																									
ΗΛΠΑΠ																									
ΟΣΕ																									
Σύνολο																									

Παράρτημα (I) Α

Πίνακας 1: Σύνολο Ανεξόφλητου υπόλοιπου και Ληξιπρόθεσμων οφειλών Εξωτερικού Χρέους

HH/MM/EEEE*				
Φορέας	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές
Σύνολο				

Παράρτημα (I) Α

Πίνακας 2: Πληρωμές Ανεξόφλητου υπόλοιπου και Ληξιπρόθεσμων οφειλών Εξωτερικού Χρέους

HH/MM/EEEE*				
Φορέας	Εγγυημένο Χρέος	Μη εγγυημένο Χρέος	Σύνολο Χρέους	Ληξιπρόθεσμες Οφειλές
Σύνολο				

*Σημείωση: αναφέρεται ο Μήνας αναφοράς π.χ. 30/04/2012